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     Στις 17 Μαρτίου 2016 πραγματοποιήθηκε, με επιτυχία, στο φιλόξενο χώρο των Εκδόσεων 

Γαβριηλίδης, εκδήλωση της Π.Ε.Φ. για την Παγκόσμια Ημέρα της Ποίησης· έναν εορτασμό, 

που καθιερώθηκε πριν από μερικά χρόνια από την Unesco να εορτάζεται στις 21 Μαρτίου, 

ημέρα της εαρινής ισημερίας, και στοχεύει στην προώθηση  και ανάδειξη, σε παγκόσμια κλί-

μακα, του ποιητικού λόγου. Προβολή της ποίησης<ποιῶ, ερειδόμενης στη δημιουργική φα-

ντασία, τον ενθουσιασμό, την υπερβολική επιθυμία και εκπορευόμενης από τις Μούσες, προ-

στάτιδες της ποίησης, καθώς διαβάζουμε στον πλατωνικό Φαῖδρο (245
α
), «ποίησις ἡ ἀπὸ τῶν 

Μουσῶν κατοκωχὴ και μανία»· μιας ποίησης, που εμφανίζεται ήδη από τους αρχαιοτάτους 

χρόνους στην ελληνική γραμματεία, και αναπτύχθηκε, σε όλα τα είδη, σε ύψιστο βαθμό τε-

λειότητας από τους Αρχαίους Έλληνες, και με εξαιρετική ευδοκίμηση στη νεοελληνική ποί η-

ση. 

     Η Π.Ε.Φ. έχει, ως τώρα, τιμήσει, με ημερίδες και αφιερώματα επιφανείς νεοέλληνες ποι η-

τές τους Διον. Σολωμό, Ανδρ. Κάλβο, Κ. Καβάφη, Κ. Παλαμά, Αγγ. Σικελιανό, Γ. Δροσίνη, 

Κ. Καρυωτάκη, Γ. Σεφέρη, Ν. Καζαντζάκη, Ανδρ. Εμπειρίκο, Μ. Σαχτούρη, Γ. Ρίτσο, Νικ. 

Βρεττάκο, Μ. Αναγνωστάκη, Ν. Εγγονόπουλο, Έκ. Κακναβάτο, Γ. Δάλλα, Ν. Γρηγοριάδη, Λ. 

Κούσουλα, Γ. Πατίλη, Τ. Γαλάτη, Ν. Τριανταφυλλόπουλο και τις ποιήτριες Μαρία Πολυδού-

ρη και Κική Δημουλά. 

     Στην εκδήλωση της 17
ης

 Μαρτίου, με συντονίστρια την εξαίρετη Ανθούλα Δανιήλ, δ.φ. 

κριτικό λογοτεχνίας, φιλόλογοι, κυρίως της Β/θμιας Εκπ/σης και όχι μόνο, «ποιητές της έ-

δρας» και μέλη της Π.Ε.Φ., από την ευρύτερη περιοχή της Αθήνας, την επαρχία και την Κ ύ-

προ, διάβασαν ποιήματά τους της δικής τους επιλογής.  

Συγκεκριμένα, παραβρέθηκαν και διάβασαν ποιήματα από τη σχολική εμπειρία ή άλλα, με 

αλφαβητική σειρά, οι: Αλεξοπούλου Μαριγώ, Αλεξοπούλου Χρύσα, Αντωνίου Χρήστος, Αρ-

γυροπούλου Γιώτα, Αργυροπούλου Χριστίνα, Βέικου Χριστίνα, Γαλάτης Τάσος, Δάλκος Χρί-

στος, Καλογερόπουλος Άγγελος, Καραγεωργίου Τασούλα, Κοτίνη Θεώνη, Κουβαράς Γιάν-

νης, Κούσουλας Λουκάς, Κωβαίος Γιάννης, Μανοπούλου Εύη, Μοράρης Γεώργιος, Παμπού-

δη Παυλίνα, Παπαχριστοφίλου Μαρία, Πατίλης Γιάννης, Πρεβεδώρου Χαρά, Σκαρτσή Ξένη, 

Τσαρνά Ηρώ, Χριστόφιλος Περικλής. 

Επίσης, διαβάστηκαν ποιήματα συναδέλφων που δεν μπόρεσαν να παρευρεθούν στην εκδή-

λωση των: Ζαφειρίου Λεύκιου και Χαραλαμπίδη Κυριάκου , από την Κύπρο, Τριανταφυλλό-

πουλου Νίκου, από τη Χαλκίδα, Κουτσούνη Στάθη και Κωστόπουλου Φάνη , από την Αθήνα. 
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